
Cieľom konferencie je poskytnúť Vám praktické a aktuálne informácie o zastretých
pracovných pomeroch, ktoré sú pre mnohých zamestnávateľov a zamestnancov stále
nejasné a rizikové. 
Po viacerých súdnych rozhodnutiach slovenských súdov sa táto téma stáva opätovne
aktuálnou a našim cieľom je upozorniť Vás na možné riziká, možnosti riešení ako aj
prediskutovať zameranie budúcich kontrol v tejto oblasti.
 
TÉMY:

Dôležitosť správnej aplikácie pracovného práva v kontexte fiktívneho
zamestnávania
Legislatívny rámec závislej činnosti a slovenská rozhodovacia prax
Právne riziká a praktické skúsenosti so zamestnávaním fiktívnych živnostníkov
Priebeh inšpekcií práce pri zastretých pracovných pomeroch
Kontrolná činnosť s dôrazom na posudzovanie znakov závislej činnosti
Daňové a odvodové riziká, závislá činnosť z daňového pohľadu, kontrolná činnosť
Štatistické zistenia v tejto oblasti

V spolupráci so spoločnosťou Grant Thornton,  advokátskou kanceláriou
Taylor Wessing a Slovensko - talianskou obchodnou komorou si Vás
dovoľujeme srdečne pozvať na HR konferenciu s názvom:

Zamestnávanie fiktívnych živnostníkov
(švarc systém)
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STRANA 01

KDE
        V spoločnosti Grant Thornton 

Hodžovo nám. 1/A, 1.poschodie
Podujatie sa bude vysielať aj online

(odkaz nasleduje po registrácii)

KEDY
  09.10. 2024 

Live: 9:30 - 13:00 hod.
Online: 10:00 - 12:30 hod

ÚČASTNÍCKY POPLATOK
        zdarma

           
JAZYK

    Slovensky

    
hybridné podujatiehybridné podujatie
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STRANA 02

hybridné podujatiehybridné podujatie

PARTNERI  PODUJATIA

     Prosíme Vás o prihlásenie TU  najneskôr do 8.10.2024. 
Do poznámky uveďte spôsob Vašej účasti: osobne/online

                   

Pozvanie na konferenciu prijali renomovaní odborníci z Národného inšpektorátu
práce, Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR, Finančného riaditeľstva
SR, Združenia podnikateľov Slovenska a Slovenskej komory daňových poradcov,
ktorí svojimi poznatkami obohatia diskusiu o najnovšie legislatívne zmeny,
praktické skúsenosti z kontrolnej činnosti a právne interpretácie k fiktívnemu
zamestnávaniu.

SPEAKRI:
Ing. Silvia Hallová, LL.M., DiplFR – Partner, Grant Thornton Slovakia

Ing. Jana Kyseľová – Director, Grant Thornton Slovakia

JUDr. et Mgr. Jozef Toman, PhD – Riaditeľ, odbor MPSVR SR

JUDr. Andrea Čupeľová – Partner, Taylor Wessing Slovakia

JUDr. Radoslava Lichnovská, PhD – Counsel, Taylor Wessing Slovakia

Ing. Katarína Zelinová – Inšpektorka práce z Inšpektorátu práce v Bratislave

Ing. Renáta Považanová – poverená výkonom dočasne neobsadenej riadiacej
funkcie riaditeľ odboru kontroly FR SR

Ing. Ivan Nátan – vedúci odd. metodiky dane z príjmov a účtovníctva FR SR

Ing. Ján Solík, PhD – Prezident, Združenie podnikateľov Slovenska

Konferencia je určená pre odborníkov z oblasti pracovného práva, HR
profesionálov, podnikateľov a všetkých, ktorí sa zaujímajú o pracovnoprávnu
reguláciu a jej dôsledky na prax.

https://www.sohk.sk/EventDetail.aspx?eventid=10755&lang=sk

